三年级数学上册六单元试卷（人教版）

一、直接写出得数（近似值符号的是估算题） 
10×3=      20×4=      300×3=      40×5=      21×6≈      60×5=
70×6=      90×4=      700×4=      78×7≈      80×6=      90×3=
500×6=     40×8=      418×4≈     40×3=       50×8=      70×9=
100×7=    189×8≈     31×9≈       67×5≈      603×7≈   798×3≈
二、填空题。 
1.  30千克的6倍是(     )；30是6的(     )倍。
2. 任何数和(    )相乘都得原数；  (    )加上任何数都得原数。
3. 在○填上“＞”、“＜”或“＝”。 
21×5○100    42×6○6×42     56×0○56-0
99×5○500     28×1○28+1     14-0○14+0 
4.  8个25相加的和是(       )； (      )和(      )相乘的积是120。
5. 一位数乘三位数，积可能是(     )位数，也可能是(     )位数。
6.  35×4表示（  ）个（  ）连加，也表示（    ）的（  ）倍是多少。
7．6乘7个十是（    ）个十，是（     ）。
8．一个数加上0得（  ），一个数减去0得（   ），一个数乘0得（   ）。 9．25的4倍是（    ），24的5倍是（    ）。
10．4个12的和与4的（   ）倍相等。
11.最大的一位数与最小的三位数的乘积是（    ）。两者之和是（      ）。 
三、我会选（把正确答案的序号填在括号里）
1．9乘一个三位数，积是（   ）。
        ①三位数   ②四位数   ③三位数或四位数
2．2600×5积的末尾有（   ）个0。
①1      ②2      ③3
3．2□×4的积是两位数，□里最大填（   ）。
①3      ②4      ③5  
4．□42×3的积是四位数，□里最小填（   ）。
①5      ②4      ③3
5、20×4×0×9+12等于(     )。
①732      ②0       ③12
6、比30的6倍少24的数是(     )。
①180      ②156      ③204 
7.买2瓶矿泉水需4元，买15瓶矿泉水需要(     )元。 
  ①60       ②80      ③30 
四、判断（对的打“√”，错的打“×”） 
1、1×2×3×4×5×6×7×8×0 的积比0+1+2+3+4+5+6+7+8的和大。（    ）
2、0×9 +8=17                                                        （    ）
3、求85与9相乘的积，只能列式为85×9。                （    ）
4．两个因数相乘，积一定比每个因数都大。                （    ）
5、500×6的积的末尾有3个0 。                               （    ）
五．计算

1.笔算。 
34×3 =          312×5 =            605×3 =            270×8=

509×7 =         38×6=              208×7=             599×5=

350×4=          354×6=             87×4=              720×8=

2.列式计算 
1）185的4倍是多少？      
2）8个240相加是多少？    
3）72是9的多少倍？   
4）一个因数是409，另一个因数是5，积是多少？  
3.用递等式计算。
   215×2-312             196+48×3             56×(42-37)  
六、解决问题。 
1、丽丽每天骑自行车上学，她平均每分钟骑198米，需要骑8分钟，丽丽家离学校大约有多远？ 

2、我国发射的第一颗人造地球卫星，绕地球一周的时间是114分，绕地球9周要用多少分？

3、人民公园每天有407人来参观。照这样计算，一个星期有多少人来参观？

4.永新电影院楼上有8排座位，每排有42个座位，楼下有1200个座位。  （1）楼上有多少个座位？
（2）电影院一共有多少个座位？ 

5.从北京道沈阳的火车票是138元，小华一家三口人从北京道沈阳坐火车需要多少钱？

6.食堂有1027千克煤，平均每天烧72千克，烧了5天后还剩多少千克？

